

கொழும்பில் இரண்டாயிரம் தமிழர்கள் கைது!

விலை ரூபா 5-00



THE EELANACU NATIONAL TAMIL DAILY

மலர் 35 திருவள்ளூர் 2025 தை 6 இதழ் 337
 யாழ்ப்பாணம் புதன்கிழமை 19-1-1994

(கொழும்பு) வரை விடுதலை, நாடகம் வீடுகள் மறும் விடுதலை கொழும்பில் 17 நாட்கள் மட்டுமே இரண்டாயிரம் தமிழர்கள் கைது செய்யப்பட்டுள்ளனர். கைது செய்யப்பட்டவர்களில் பெரும்பாலானவர்கள் இரண்டு மூன்று நாட்கள் தான் கைது செய்யப்பட்டுள்ளனர். இது (2ம் பக்கம் பார்க்க)

இலங்கைகாடை துப்பாக்கி குண்டு இறைய மீனவர் மீது

(சென்னை) தமிழகம் புதுச்சேரி கடற்பகுதியில் கடந்த ஒரு மாதமாக இலங்கை கடற்படை மீனவர்களை துப்பாக்கி குண்டு மீனவர் ஒருவர் உயிரிழந்தார். இச்சம்பவத்திற்கு தமிழக முதல்வர் செல்வி ஜெயலலிதா பதில் கூறியுள்ளார். இலங்கை அரசின் மீனவர்கள் இலங்கை கடற்படை மீனவர்களை துப்பாக்கி குண்டு மீனவர் ஒருவர் உயிரிழந்தார். இச்சம்பவத்திற்கு தமிழக முதல்வர் செல்வி ஜெயலலிதா பதில் கூறியுள்ளார். (2ம் பக்கம் பார்க்க)

★ பாதுகாப்புக் காரணங்களுக்காக கொழும்பு துறைமுகத்தென்பகுதி தடை வலயமாகப் பிரகடனம்!

அரசு நேற்று அறிவிப்பு

(கொழும்பு)

கொழும்புத் துறைமுகத்தின் தெற்குப் பகுதி முனையிலிருந்து கொள்ளப்பட்டு வரையிலான கடற்பிரதேசம் பாதுகாப்பு காரணங்களுக்காக தடை செய்யப்பட்ட பிரதேசமாக ஜனாதிபதி டி. பி. விஜயதுங்காவினால் நேற்று பிரகடனம் செய்யப்பட்டுள்ளது. (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

தடை வலயத்தை ஏற்படுத்த அவசரகால விதிகள் அமுலில்

(கொழும்பு)

யுடனாக

செய்யப்பட்ட வலயங்களை

ஜனாதிபதி டி. பி. விஜயதுங்காவினால் நேற்று அறிவிக்கப்பட்ட தடை வலயத்தை ஏற்படுத்த அவசரகால விதிகள் அமுலில் கொண்டுவரப்படும். (2-ம் பக்கம் பார்க்க)

“படையில் எந்தப் பதவியும் இனிமேல் வகிக்கமாட்டேன்”

விமானப் படைத் தளபதி பேட்டி

(கொழும்பு)

தொடர்ந்து நாம் பதவி வகிக்க மாட்டோம். இனிமேல் படையில் எந்தப் பதவியும் வகிக்கமாட்டேன். (4ம் பக்கம் பார்க்க)

4 எதிரணி எம். பி.க்களுக்கு நாடாளுமன்றம் செல்ல தடை

சபாநாயகர் விதிப்பு

(கொழும்பு)

எதிர்க்கட்சியைச் சேர்ந்த நாடாளுமன்ற எதிர்க்கட்சித் தலைவர்கள் 4 பேர் நாடாளுமன்றம் செல்ல தடை விதிக்கப்பட்டது. (4ம் பக்கம் பார்க்க)

இராணுவத்திற்கு புதிய தலைமை அதிகாரி நியமனம்

(கொழும்பு)

பேரங்குடி மேஜர் ஜெனரல்

இலங்கை இராணுவத்தின் புதிய தலைமை அதிகாரியாக மேஜர் ஜெனரல் பேரங்குடி மேஜர் ஜெனரல் நியமிக்கப்பட்டார். (3-ம் பக்கம் பார்க்க)

சுகாதார விதிகளைக் கடைப்பிடிக்காத போக்கரி உரிமை யாளர் மீது கடும நடவடிக்கை

(யாழ்ப்பாணம்)

பதற்கு சோதனை மாவட்டம்

தமிழ்நாடு துறைமுகத்தின் தெற்குப் பகுதி முனையிலிருந்து கொள்ளப்பட்டு வரையிலான கடற்பிரதேசம் பாதுகாப்பு காரணங்களுக்காக தடை செய்யப்பட்ட பிரதேசமாக ஜனாதிபதி டி. பி. விஜயதுங்காவினால் நேற்று பிரகடனம் செய்யப்பட்டுள்ளது. (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

ஈழ அகதிகள் மீண்டும் 22ம் திகதி நாடு திரும்புவர்

(கொழும்பு)

11ம் திகதிவரை இராமேஸ்வரம்

நாடு திரும்புவதற்கு விருப்பம் தெரிவித்திருக்கும் மறுமொரு தொகுதி அகதிகள் இலங்கைக்கு அனுப்பி வைக்கப்படும். (2ம் பக்கம் பார்க்க)

ஐ. நா. அதிகாரியின் யாழ். வருகை ஒத்திவைப்பு

(யாழ்ப்பாணம்)

தரவிருந்த இவர் அடுத்த

அதிகாரியின் யாழ்ப்பாணம் வருகை ஒத்திவைக்கப்பட்டது. (3-ம் பக்கம் பார்க்க)

இராசினலன்

19-1-1994

புதன் கிழமை

(தமிழ்க்குதை 6)

ஸப்தமி பி. ப. 12-55 வரை ரேகதி பி. ப. 233 வரை மரணயோகம் இராசினலம் நகம்பகம் 12-85 முதல் 2-05 வரை. சுபநோம் முதல் 5-05 முதல் 6-35 வரை.

மேடம்: கார்த்திக் தலை, அந்நவகி தலையிடு, குடுய வலை.

இடப்படி: சகோதர நலம், அதிஷ்ட நிஷ்டவு, தெரழிக் சிறப்பு.

மிதுனம்: குருதிநெற்றவை இனியகாட்சி பணசரவு கடைம்: மண்ச்செப்பு, வீண் குழப்பம், அலைச்சி.

சிங்கம்: வாழ்த்தல், மாயி மார் வலை, வீண்செவை.

கன்னி: எதிர்ப்புகள், சமாளித்தல், மனநிறைவு, தெரழிக் லரபகி

துலாம்: பெரியோர் ஆகி, தாமத உதவி, புதிய ஸ்தர னம்.

விருச்சிகம்: தொழிக் குறைவு, கருத்து மாறுபாடு, மண்ச்சிங்கம்.

தனுசு: மண்ச்சுரோதம், வேண்டாத உறவு, வீட்டிக் துயர்.

மாரம்: பிறர் உதவி, பண ணகலகி அனுகூலம், குடுய லம்.

குடுயம்: புதிய இடர், உடக் சோர்வு, பெண் துன்பம்.

மீனம்: தொழிக் சிறப்பு, தாராள உதவி, இணை வருகை.

- ஜோஸ்யர்.

புலிகளின் கோரிக்கைகளுக்கு அரசு இறங்கவேண்டி வரும் அஸ்ரலோஜிக்கல் மகவீன் கூறுகிறது

(பெங்களூர்) 1994 இலகிவைப்பில் உடல் நலம் குறைவாக உள்ள மருத்துவர்களின் கோரிக்கைகளுக்கு அரசு இறங்கவேண்டி வரும் அஸ்ரலோஜிக்கல் மகவீன் கூறுகிறது. 1994 யூலைமீதி இடம் பெறும் மிகமோசமான கை செயல்கள் பவஸ்தின விருதை இவ்வகை தலைவர் மார்சர் அரசு பாத்தம் இஸ்ரேல் பிரதமரும் கமிரிமுயிக்கு உபரிதப்பவர் எனவும் கனிக்செப்பட்டுள்ளது. எஸ்.-கி

செயலகத் திருத்த வேலை உடன் ஆரம்பமாகும்

(மாமுப்பாணம்) செயலகத்தின் மேலீட்டா பகுதிக்குரிய வேலைகளும் கரை கை போடுவதற்குரிய வேலை களும் முதுகிட்டமரக விரை கிக் திருத்திமைக்செப்பும் எனவும் அமர் தெரிவித்தார். (158-இ)

யாழ். கல்கலைக்கழக புறநிலை கூற்கை நெறியின் வகுப்புகள் ஆரம்பம்

(மாமுப்பாணம்) யாழ். கல்கலைக்கழகம் புறநிலைப் படிப்புகள் அளவு இவ்வகை தலைவர் மார்சர் அரசு பாத்தம் இஸ்ரேல் பிரதமரும் கமிரிமுயிக்கு உபரிதப்பவர் எனவும் கனிக்செப்பட்டுள்ளது. எஸ்.-கி

21, 22, 23ல் காரை. கம்பன் கழக முன்றுநாள் கம்பன் விழா

(மாமுப்பாணம்) காரைநகர் கம்பன் கழகம் 21, 22, 23ல் கிசை னீல் தலூர் இளங்கிணைர் மகன்றிசிக் கிறப்பாக நடை பெறவுகிறது. 3ம் நாள் இறுதிநாள் கால நிஷ்ட்சிவரக 'எம்பக் இசையமுது' 'சுழலும் சொற் பேசர்' இடம்பெறும். மாண 'சேவகிக்மும்' 'வழக்கோடு மன்றமும்' இடம்பெறும். இம் முன்று நாள் கால, மாண நிஷ்ட்சிவரகில் இலக்கிய சிந்த ள்கை, தமிழ் ஆற்ற த்றி ள்கை, தல்கிற்றித 'கிஞ' கை மற்றும கிசைமரககில் இசைமீறிபுகைகளும் என ந்து கொகிவசர். -க-கி

நொத்தாரிஸ்மார் முத்திரை பெறுவதற்கு ஏற்பாடு

(மாமுப்பாணம்) நொத்தாரிஸ்மார் முத்திரை பெறுவதற்கு ஏற்பாடு செய்துள்ளது. 1994 யூலைமீதி இடம் பெறும் மிகமோசமான கை செயல்கள் பவஸ்தின விருதை இவ்வகை தலைவர் மார்சர் அரசு பாத்தம் இஸ்ரேல் பிரதமரும் கமிரிமுயிக்கு உபரிதப்பவர் எனவும் கனிக்செப்பட்டுள்ளது. எஸ்.-கி

அதிபர்கள் கூட்டம்

(உடுவில்) சகிசான கோட்டப்பாட சகிசான அதிபர்களுக்கான கலந்துரை மாடகி பிர திக் கெளப்பணிப்பாளர் திரு. ப. விக்கிணஸ்வரன் தலைமையில் நாளை 20ம் திகதி சிவர முக்கிழமை பி. ப. 2-30 கணி திகு கட்டுக்கோசுடை இந் திக் கெளர் அலுவலகத்திக்கு நடைபெறும். -109

குருநகர் மீது பலத்த ஷெல் தாக்குதல் இருவர் பலகாயம்

(மாமுப்பாணம்) மண்டைதீவுப் பகுதியில் உள்ள இராணுவத்தினர் தோற்றமுடினம் மாண 6மணி யளவில் குருநகர் பகுதியை நோக்கி ஏகிய பல ஷெல் குண்டுக்கள் இப்பகுதிக்குள் வீழ்ந்த கெடித்திக் இருவர் காரமகை-ந்ததுடன் நான்கு வீடுகள் சேதமடைந்தன. தெரட்சிவரக ஏகப்பிட்ட நாலு ஷெல் குண்டுக்கள் குரு நகர் நெக்கினகெடிக்க பகுதி யில் வீழ்ந்த கெடித்திக்

மதுவரி ஊதுகாவலர் பதவி விண்ணப்பங்கள் கோரப்பட்டுள்ளது

(கொழும்புத்தறை) கொழும்பு மதுவரித்திணைக் கள ஆணைகாரனிக் மது

விண்ணப்ப முடிவு திகதி எதிர்ப்புகள் 21ம் திகதி கெடி ள்கிற்றமைகளைகொழும்பு மது திணைக்கள ஆணையர் மர் திகு டபிக்யு என் என். சந்திரகிணை தெரிவித்திக் காரி.

கெடித்திகைமை க. பெர. த. சாதாரணம் இரு நடவலை களுக்கி மேற்படசாத ஆற பரட்டகனிக் கித்தியுக், தமிழ் கணினிதம் கட்டாய கித்தியுக் பெற்றிருக்ககெண்ணும் என் றும் கதை ககிண 18நொடட் கம் 25 வரையும் இருக்ககெண் டும் என்றும் தெரிவிக்ககெண்டு கிறது. மாதிர் விண்ணப்பம் படி கத்திகை யாழ். குருநகர் கெடர் கரை விதிர்லுகிள யாழ். மது வரி ஆணையர் திணைக் கெடித்திக் நெகிடு செகிறு யார் கண்பட்டகாரி எக்டறும் இக்கு விண்ணப்பத்தை ஒப்படைக்கு மாறும் தெரிவிக்ககெண்டு கிறது. -154

கணினிசக்தி செரிக்சிம் என்பது எகிகேயே உன்வ ஓர் இடகி இகிண கித்தம் எகிகே ஆலகொடு ஈடு பகிடிருக்கிறதொ அந்த இடம்நரன் செரிக் கிகி. - ஸ்ரீஹர் ஷகலி

நமது நோக்கு

எப்படி இருக்கும்?

"கிழக்கிக் உட்கு ராடிகித் தேர்திக் எப்படி இருக்கிக்ம?" - "ராவை" பத்திரிகை ஆசிரியர் கித் டர் ஜவகி இக்கெகிவைய எழுப்புகிவரார்; ஜ. தே. க. வேட்பாளர் பட்டியகி தாக்கிக் செய்ந் இக்டி சணம் எப்படி இருந்தது என்ற கிபர்த்தையும் கெளரிட்டிக்ளவார். இராணுவத்தாரி ககைத செய்ப்பட்ட இக்டிர கிவ வாராவாரம் முகச மிற்றிக் செகிறு ககைய முத்தி இட வேண்டுக். அப்படிச் சென்றவரிகை மிரட்டிக் வேக்பாளர் பட்ட யிகளிக் ஒப்பயிட்ச் செய் தாரிகளாம்! வேகொடு நிக்றகி இடு கென்றபோது, வேட்பா னர் பகிகுறலுகி இட்டிக் நகிக்றாகிக் ஒடுப் பம், கெறகிகையோடு நிக்ற வரிகை! இதுபற்றி தமிழ்க் கெடிக் ஒகிறே தேர்திக் ஆணைகா வகுக்கு முறை கிபசடு செய்துகிறது. இதேவேகி, தேர்திக் கண்காணிக் சரிவநேச அவகாணிக் எனரும் கரை மாட்டகரகிக் எனந் தேர்திக் ஆணைகாவிர் தெரி கித்திக்ளவார். அதுமாதிரிககி, தேர்திக் காலத்திக் அவகா கரகி சகிடகித்திக் கிள வும் தவர்த்தப்படமக்ட டாத எனவும் அவசு கூறி யிருக்கிறார். அதைகிட, பாதுகாப்பு இகிண எனகி கூறி, காரக் கனிப்பு நிணைக்சி, பாது காரிபான இடகிககளுக்கு மாற்றப்பட்டுகிளவன். காரக்சிக்குப் பாதுகா கி பகிண என வரகிகளாள் கெகிவி எழுப்புகிவதிக் கிப்பிக்கிணைகெகார? இதற்குப் பிக்ணைகிக், பாகம், காக்குச் சிட்டிக் கை!, தமிழகக் கட்ட கோடு தாக்கி, புகிணகி யிட்டிக், பெட்டிக் குகிக் பாது கார்ப்பாக இருக்கிக் என ஒட்டிகெரைத்தககாகப் பேரகிக் குகாரிகளாக என அக்சி நடுகிகிணலும் ஆக்ச கிப்பப்படுகததிக் கிணை! ஆணம் கெகிக் குகிக் தேர்திக் திக் திக் லு முகி லுகிக் "முதற் பிரசவமா?" 1981க் யாழ் கரகிட்ட சகைப் தேர்திக் "ஜன நசயச" முறைப்பகி நடத்த திக அனுபவம் உக்டி! அது பாத்திர மகிகை, 1988க் நடந்தேறிய ஜகூ திபத்தி தேர்திக்பற்றிய ஆணையர் அறிக்கை 1993 ஜனவரிக் கிண தி பதிபிடம் கையளிக்செப்பிட்ட து. பரகாணுகிற கிவா தத்திற்குவிட ஆணுகி கெகிக் மறுத்திகேன்? தேர்திக் எப்படி இருக் கும்? ஜகூகிடகி சேர்த்திக் தேர்பகி செய்பகி கெடி மிருக்கிகளாது!

★ இதுவரை காலமும் மட்டு. மக்களுக்கு வெள்ள நிவாரணம் வழங்கப்படவில்லை

(மட்டுநகர்)
மட்டு மாவட்டத்தில் அண்மையே பெய்த பெருமழையினால் வெள்ளப்பெருக்கில் பாதிக்கப்பட்ட மக்களுக்கு இதுவரை வெள்ள நிவாரணம் வழங்கப்படவில்லை.

வெள்ளம் அரசு இதுவரை நிவாரண வழங்காததினாலே வெள்ளம் வழங்காமல் விட்டிருப்பது அரசு அதிகாரிகளின் தெரிந்ததே. வெள்ளத்தால் பாதிக்கப்பட்ட

மட்டு ஆயிரக்கணக்கான குடும்பங்களுக்கு நிவாரணம் வழங்காததற்கு நிதித் தருவாய் பிரதேச செயலாளர் சமூக சேவையை பணிப்பாளர் டி. கோவிந்தன் கட்டுத்துள்ளார் எனினும் உரிமையாளர்களை மீட்டி கொடுக்க வேண்டும் என்று கோரியும் வருகிறது.

வாரையச்சேரி பிரதேச செயலாளர் பிரிவினார் ஏழாயிரம் குடும்பங்களும் ஒட்டன்மலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவினார் ஏழாயிரம் குடும்பங்களும் வாரையச்சேரி பிரிவினார் குடும்பங்களும் மீட்டி கொடுக்க வேண்டும் என்று கோரியும் வருகிறது.

புடவைத் திணைக்களத்தில் யாழ். பிரிவுக்கு முனிசிபல்

(மாண்புமிகு)
யாழ்ப்பாணம் செவ்வகத்தில் இயங்கி வந்த புடவைத் திணைக்களம் பிரிவு முடப்பட்டுள்ளது. இப்பிரிவுக்கு முனிசிபல் 25 ஊழியர்களுக்கும் வடக்கு கிழக்கு மாவட்ட சபையினால் யாழ். மாவட்டத்திலுள்ள பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தைக்கு இடமாற்றம் செய்ய முடிவாகியுள்ளது.

புடவைத் திணைக்களத்தை தொடர்ந்து பிப்ரவரி மாதம் சுயநிர்வாகம் செய்ய இயங்கி வந்தது குறிப்பிடத்தக்கது. (71-8)

★ பூநகரி முகாம் வீழ்ச்சி குறித்து இராணுவத் தரப்பினர் மீது மேலும் பல குற்றச்சாட்டு

(சேரமூப்பு)
பூநகரி கூட்டுப்படைமையின் வீழ்ச்சியை குறித்து இராணுவத் தரப்பினர் மீது பல குற்றச்சாட்டுக்களை விசாரணைக்கு முடிவாகியுள்ளது. இராணுவம் முன்பே மீது தாக்கம் நடத்தவில்லை என்ற குற்றம் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. மேலும் இராணுவம் தரப்பினர் எதிர்ப்புக் கைப்பற்றியுள்ளது.

படைப்படை அங்கு அனுப்புவதற்கு எடுத்த நடவடிக்கைகள் தாமதமாகியிருப்பது குறித்து இராணுவத் தரப்பினர் குற்றம் சாட்டுகின்றனர். மேலும் இடவெளிவெளிக்கு அனுப்புவதற்கு எடுத்த நடவடிக்கைகள் தாமதமாகியிருப்பது குறித்து இராணுவத் தரப்பினர் குற்றம் சாட்டுகின்றனர்.

பாதுகாப்பற்ற சரவரன் என அழைக்கப்படுகின்ற மன மேலும் பல குற்றச்சாட்டுக்களை விசாரணைக்கு முடிவாகியுள்ளது. (70-8)

சுகாதார விதிகள் 1-ம் பக்கத்தொடர்ச்சி கப்பிட்டு துடை பேச்சி உரிமையாளர் மீதும் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதாக தமது தலைநகரில் உள்ள சுகாதாரப் பகுதி தெரிவித்துள்ளது.

கோட்ட ஆசிரியர்களுக்கு

(மாவட்ட நிர்வாகம்)
கோட்டத்தில் கட்டிட ஆண்டு நடத்தப்பட்ட தமிழ் மொழி, சமூக அறிவு, ஆரம்ப கணிதம், உயிரியல், விஞ்ஞானம் ஆகிய பாடங்களுக்கான சேவைகளைப் பயிற்சி கருதி தரவேண்டும் என்று கோட்ட ஆசிரியர்களுக்கான செலவுப் பணத்தின் மீது குற்றம் சாட்டுகின்றனர். மேலும் கோட்டப் பணிமன்றத்தில் வழங்கப்படும்.

நில நடுக்கம் 30 கோடி மலி

(மாண்புமிகு)
அமைச்சரவை அமைச்சர் மாவட்ட நிர்வாகம் குறித்து இராணுவத் தரப்பினர் குற்றம் சாட்டுகின்றனர். மேலும் இடவெளிவெளிக்கு அனுப்புவதற்கு எடுத்த நடவடிக்கைகள் தாமதமாகியிருப்பது குறித்து இராணுவத் தரப்பினர் குற்றம் சாட்டுகின்றனர்.

நில நடுக்கம் 30 கோடி மலி

(மாண்புமிகு)
அமைச்சரவை அமைச்சர் மாவட்ட நிர்வாகம் குறித்து இராணுவத் தரப்பினர் குற்றம் சாட்டுகின்றனர். மேலும் இடவெளிவெளிக்கு அனுப்புவதற்கு எடுத்த நடவடிக்கைகள் தாமதமாகியிருப்பது குறித்து இராணுவத் தரப்பினர் குற்றம் சாட்டுகின்றனர்.

அரசு ஊழியர்களுக்கு

(மாண்புமிகு)
பாடசாலை மாணவர்களின் உபயோகத்திற்கு வாகனங்களைக் கொண்டு வரவேண்டும் என்று கோட்ட ஆசிரியர்களுக்கு முன்பே மீது குற்றம் சாட்டுகின்றனர். மேலும் கோட்டப் பணிமன்றத்தில் வழங்கப்படும்.

ஆயிரம் ரூபாய் முற்பணம்

(மாண்புமிகு)
பாடசாலை மாணவர்களின் உபயோகத்திற்கு வாகனங்களைக் கொண்டு வரவேண்டும் என்று கோட்ட ஆசிரியர்களுக்கு முன்பே மீது குற்றம் சாட்டுகின்றனர். மேலும் கோட்டப் பணிமன்றத்தில் வழங்கப்படும்.

தொழில் நுட்பக் கல்வியை பிரிவு திணைக்களமாக மாற்றும்

(மாண்புமிகு)
உயர்கல்வி அமைச்சரவை இயங்கும் தொழில் நுட்பக் கல்விப் பிரிவு ஒரு திணைக்களமாக மாற்றப்பட்டுள்ளது. தொழில் நுட்பக் கல்வியை அபிவிருத்திக்கு உதவியாக மாற்றும் திட்டம் குறித்து இராணுவத் தரப்பினர் குற்றம் சாட்டுகின்றனர். மேலும் இடவெளிவெளிக்கு அனுப்புவதற்கு எடுத்த நடவடிக்கைகள் தாமதமாகியிருப்பது குறித்து இராணுவத் தரப்பினர் குற்றம் சாட்டுகின்றனர்.

நாட்டில் தொழில் நுட்பக் கல்வி ஆரம்பிக்கப்பட்டு வருவது குறித்து இராணுவத் தரப்பினர் குற்றம் சாட்டுகின்றனர். மேலும் இடவெளிவெளிக்கு அனுப்புவதற்கு எடுத்த நடவடிக்கைகள் தாமதமாகியிருப்பது குறித்து இராணுவத் தரப்பினர் குற்றம் சாட்டுகின்றனர்.

பாதுகாப்பற்ற சரவரன் என அழைக்கப்படுகின்ற மன மேலும் பல குற்றச்சாட்டுக்களை விசாரணைக்கு முடிவாகியுள்ளது. (70-8)

ஓய்வூதியர்களுக்கு அதிகரித்த படி இம்மாதம் வழங்கப்படும்

(மாண்புமிகு)
1994-ம் ஆண்டு வரவு செலவுத் திட்டம் உட்படி குறிப்பிட்டவாறு 1985-ம் ஆண்டுக்கு முன்பு ஓய்வூதியம் பெற்றவர்களுக்கு 01-01-94 தொட்க்கும் அதிகரிப்பு வழங்கப்படும்.

குடியிருப்பவர்களுக்கு ஓய்வூதியம் பெறுவோர் 100 ரூபாயும், 1501-2000 ரூபாய்க்கு ஓய்வூதியம் பெறுவோர் 125 ரூபாயும், 2001-4500 ரூபாய்க்கு ஓய்வூதியம் பெறுவோர் 150 ரூபாயும், 4501-5000 ரூபாய்க்கு ஓய்வூதியம் பெறுவோர் 175 ரூபாயும், 5001-5500 ரூபாய்க்கு ஓய்வூதியம் பெறுவோர் 175 ரூபாயும், 5501-6000 ரூபாய்க்கு ஓய்வூதியம் பெறுவோர் 175 ரூபாயும், 6001 ரூபாய்க்கும் அதிகமாக பெறுவோர் உயர்ந்த மட்டத்தில் பெறுவர். (வ-8)

★ இராஜாங்க அமைச்சர் ரணசிங்கராவுக்கு எதிராக ஐ. தே. க. விசாரணை

(மாண்புமிகு)
மறைந்த முன்னாள் இராணுவத் தரப்பினர் குற்றம் சாட்டுகின்றனர். மேலும் இடவெளிவெளிக்கு அனுப்புவதற்கு எடுத்த நடவடிக்கைகள் தாமதமாகியிருப்பது குறித்து இராணுவத் தரப்பினர் குற்றம் சாட்டுகின்றனர்.

இராஜாங்க அமைச்சர் ரணசிங்கராவுக்கு எதிராக விசாரணை நடத்தப்படும் என்று தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இராணுவத் தரப்பினர் குற்றம் சாட்டுகின்றனர். மேலும் இடவெளிவெளிக்கு அனுப்புவதற்கு எடுத்த நடவடிக்கைகள் தாமதமாகியிருப்பது குறித்து இராணுவத் தரப்பினர் குற்றம் சாட்டுகின்றனர்.

பாதுகாப்பற்ற சரவரன் என அழைக்கப்படுகின்ற மன மேலும் பல குற்றச்சாட்டுக்களை விசாரணைக்கு முடிவாகியுள்ளது. (70-8)

ஐ. தே. க. தொடர்ந்து குழப்பம் நிலையில்!

(மாண்புமிகு)
உயர்கல்வி அமைச்சர் அருள்மொகழன் அவர்கள் பதிலளிக்கும் போது இராணுவத் தரப்பினர் குற்றம் சாட்டுகின்றனர். மேலும் இடவெளிவெளிக்கு அனுப்புவதற்கு எடுத்த நடவடிக்கைகள் தாமதமாகியிருப்பது குறித்து இராணுவத் தரப்பினர் குற்றம் சாட்டுகின்றனர்.

இதேபோலவே கொடுக்கப்படும் இடம் பெற்றவைகள் ஒன்றாக இராணுவத் தரப்பினர் குற்றம் சாட்டுகின்றனர். மேலும் இடவெளிவெளிக்கு அனுப்புவதற்கு எடுத்த நடவடிக்கைகள் தாமதமாகியிருப்பது குறித்து இராணுவத் தரப்பினர் குற்றம் சாட்டுகின்றனர்.

கிரிக்கெட் போட்டி இந்தியா 3-269

(புதுச்சேரி)
இந்தியாவுக்கும், இலங்கைக்கும் இடையே நேற்றிரவு நடைபெற்ற கிரிக்கெட் போட்டியில் இந்தியா 3-269 வெற்றி பெற்றது. நேற்றிரவு ஆட்டம் முடிவாகியது. இந்தியா 21.05 ஓட்டங்களில் வெற்றி பெற்றது.

இலங்கை 20 ஓட்டங்களில் வெற்றி பெற்றது. இந்தியா 21.05 ஓட்டங்களில் வெற்றி பெற்றது. இந்தியா 21.05 ஓட்டங்களில் வெற்றி பெற்றது.

பாதுகாப்பற்ற சரவரன் என அழைக்கப்படுகின்ற மன மேலும் பல குற்றச்சாட்டுக்களை விசாரணைக்கு முடிவாகியுள்ளது. (70-8)

பாதுகாப்பு (1ம் பக்கத்தொடர்ச்சி)

இதற்கான அமைச்சர் சட்டம் பிரமாணம் போதுமானதாக இருக்கவில்லை என்று குற்றம் சாட்டுகின்றனர். மேலும் இடவெளிவெளிக்கு அனுப்புவதற்கு எடுத்த நடவடிக்கைகள் தாமதமாகியிருப்பது குறித்து இராணுவத் தரப்பினர் குற்றம் சாட்டுகின்றனர்.

இதேபோலவே கொடுக்கப்படும் இடம் பெற்றவைகள் ஒன்றாக இராணுவத் தரப்பினர் குற்றம் சாட்டுகின்றனர். மேலும் இடவெளிவெளிக்கு அனுப்புவதற்கு எடுத்த நடவடிக்கைகள் தாமதமாகியிருப்பது குறித்து இராணுவத் தரப்பினர் குற்றம் சாட்டுகின்றனர்.